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Omnote
ELdyiom omdotaon eivon: (AM)=(KM)-p=3-1=2 kau

néylom (BM)=(KM)+p=3+1=4.
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O¢tovpe K(x) = (x — 1>h/(x> — h(x) = (x —1>f(x> — h(x) YL X € [1,+oo>.

‘Etot éxovpe

K'(x)= £ () + (5 =1)"(5) = W ()= £ (5) 4 (x— 1) £'(x) — ()=
:(x—1>f/(x>>0 Yo KGOe x> 1.

Apa m K eivon ywmoing avéovca oto [1,—|—oo) POV €lval GuvEYNG GTO
[1,—|—oo>.

Emopévac x>1<:)K(x>>K(1><:)(x—l>h ) —h(x>>0.

2% 1poémog

Ocwpodue TNV cuvaptnon A (u) =
H h givon cvveyng oto [1, x} Ko o
A 1o ©.M.T. vdpyet éva rovk%

h' eiva avéovoa yio kabe x > 1 ko
; x) (2) —Am6 Tgoyéoerc (1) kon (2) €xovpe
f(t)dt+3x—x* , xeR.
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¢(3) fdt+9—-9=2
A6 10 Oc Rolle vzapyer éva  tovhdyiotov & € (1,3) WOoTE

¢'(£) G@ S1(E)+3-26=0 f(£)+3=2¢.
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